

入札公告【訂正】

令和2年1月8日に公告した下記の案件について、入札公告の表記に誤りがありましたので訂正します。

令和2年1月17日

志摩市長 竹内千尋

記

【入札公告】条件付一般競争入札（事後審査方式）
令和元年度 宝門の浜公衆トイレ解体撤去工事

【誤】

工事名	宝門の浜公衆トイレ解体工事
-----	---------------

【正】

工事名	宝門の浜公衆トイレ解体 撤去 工事
-----	------------------------------